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СУБОТИЦА

Привредни суд у Суботици – по судији Варга Алмаши Илми, као стечјани
судија, у поступку стечаја над „Пољопривреда Сента“ АД Стечајна маса – Сента,
Поштанска бр. 25 ., матични број 27004172,дана 31.07.2019. донео је следеће

РЕШЕЊЕ

КОНСТАТУЈЕ СЕ да у стечајном поступку над „Пољопривреда Сента“ АД
Стечајна маса – Сента, Поштанска бр. 25., матични број 27004172 постоји накнадно
пронађена имовина – износ од 2.905.386,65 динара по основу наплате потраживања од
дужникастечајног дужника „Колет Огоир“ д.о.о. у стечају из Новог Сада.

НАЛАЖЕ СЕ Остојић Слободану, дипл. оецц. из Суботице, као стечајном

управнику стечајног дужника „Пољопривреда Сента“ АД Стечајна маса – Сента,
Поштанска бр. 25., матични број 27004172 да на основу Уредбе Владе РепубликеСрбије 0
садржини, начину уписа и вођења регистра стечајних маса – региструје накнадно
пронађену имовину код Агенције за привредне регистре, те да себе упише као законског
заступника стечајне масе, након чега ће отворити одговарајући рачун преко кога ће

извршити пријем новчаних средстава након спроведеног поступка уновчења накнадно
пронађене имовине и из којих средставаће спровести и поступакдеобе.

Образложење



Поднеском од 30.07.2019. године дужник стечајног дужника — „Колет
Стоир“ д.о.о. у стечају из Новог Сада, Суботичка бр. 76. је путем стечајног управника
Иветић Радована из Новог Сада известио Привредни суд у Суботицида је дана 26.07.2019.

године на основу правноснажног решења о главној деоби стечајне масе „Копеш Сгоир“

д.о.о. из Новог Сада – које је донео Привредни суд у Новом Саду – пословни број Ст.

783/2012 на рачун депозита Привредног суда у Суботици уплаћен износ од 2905386,65
динара.

Увидом у наведено обавештење дужника стечајног дужника, те рачун

депозита Привредног суда у Суботици утврђено је да је на картицу број 2856 положен

износ од 2.905.386,65 динара по основу накнадно пронађенеимовине.

Уредбом Владе Републике Србије је прописана садржина, начин уписа и

вођење регистра стечајних маса. Према наведеној Уредби ~ стечајни управник је дужан

регистровати стечајну масу код Агенције за привредне регистре, како би у накнадном

поступку могао отворити одговарајући рачун за Стечајну масу код неке од пословних
банака, чиме ће се омогућити несметандаљи поступак деобе накнадно пронађене имовине

сагласно Закону о стечају, из којих разлога је донета одлука као у изреци.

Стечај ни судија,

ПОУКА О ПРАВНОМЛЕКУ:
Против ове одлуке није дозвољена
жалба.


